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Gremium Datum

Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld) 27.04.2015

Parkraumuntersuchung zur Vorbereitung eines Parkraumkonzepts fur Ehrenfeld
hier: Anfrage der Fraktion Biindnis 90 / Die Griinen zur Sitzung der Bezirksvertretung
Ehrenfeld am 09.03.2015, TOP 7.1

Frage:

»Am 15.9.2014 hat die Bezirksvertretung Ehrenfeld einstimmig beschlossen, die Verwaltung zu
beauftragen, ,unverziglich eine Parkraumuntersuchung zur Vorbereitung eines Parkraumkon-
zepts im Stadtteil Ehrenfeld durchzufiihren und die Ergebnisse der Bezirksvertretung vorzule-
gen“. In diesem Zusammenhang stellen wir folgende Fragen:
1.) Hat die Verwaltung mit der Durchfiihrung der Parkraumuntersuchung im Stadtteil Ehren-
feld begonnen, und wann werden deren Ergebnisse der Bezirksvertretung vorgelegt?

2.) Falls die Verwaltung noch nicht mit der Parkraumuntersuchung begonnen hat, aus wel-
chen Grinden wurde der Beschluss nicht umgesetzt, und wann soll damit begonnen wer-
den?

3) Wie lange wird es nach den bisherigen Erfahrungen der Verwaltung dauern, bis ein Park-
raumkonzept eingefuhrt wird, wenn die entsprechenden Bedingungen erfullt sind?*

Antwort der Verwaltung:

Zu 1.): Die Verwaltung hat die Durchfiihrung der Parkraumuntersuchung vorbereitet. Wegen dem
umfangreichen Untersuchungsbereich ist dazu eine Vergabe an ein Planungsbiro notwendig. Die
Ergebnisse der Parkraumuntersuchung werden voraussichtlich Ende 2015 vorliegen. Nach Auswer-
tung der Ergebnisse wird die Verwaltung ein Parkraumkonzept fertigen und der Bezirksvertretung
voraussichtlich 2016 vorstellen.

Zu 2.): Auch die externe Vergabe dieser Untersuchung erfordert personelle Kapazitaten. Diese mis-
sen unter Bertcksichtigung der bereits umfangreich bestehenden Aufgaben bereitgestellt werden.

Zu 3.): Nach Beschlussfassung der Planung des Parkraumkonzeptes ist bis zu der Umsetzung vor-
aussichtlich ein Zeitraum von ca. einem Jahr notwendig.
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